



Gmina Uniejów

ul. Błogosławionego Bogumiła 13, 99-210 Uniejów
tel. 63 288 97 40, faks 63 288 97 43; 63 288 97 40 wew. 43
www.uniejow.pl e-mail: urząd@uniejow.pl

Uniejów, dnia 30 października 2020 r.

ZP.271.29.2020 EL

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Spycimierski gród atrakcją turystyki kulturowej i ludowej Uzdrowiska Uniejów”

Gmina Uniejów informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Spycimierski gród atrakcją turystyki kulturowej i ludowej Uzdrowiska Uniejów” wpłynęły niżej wymienione pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1a i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) poniżej przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

PYTANIA I ODPOWIEDZI do SIWZ

Pytania które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 28.10.2020 r.

Pytanie 1: W specyfikacji przetargowej i w umowie jest zapis:

usunięcia), wycinkę krzewów, nasadzenia kompensacyjne drzew liściastych i iglastych oraz nasadzenia zieleni niskiej w postaci krzewów i roślin płożących zimozielonych przy wykorzystaniu istniejących drzew i krzewów, które zostaną przesadzone przez Wykonawcę.

- zagospodarowanie terenu.

Przedmiot zamówienia obejmuje jedynie wyposażenie wbudowane i elementy niezbędne do funkcjonowania obiektu. Wyposażenie ruchome nie jest objęte przedmiotem zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest wykonać instalacje, okablowanie niezbędne do funkcjonowania sprzętu multimedialnego określonego w projekcie –Zamawiający publikuje rozmieszczenie urządzeń multimedialnych informacyjnie.

Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie zabudowy meblowej w pokojach biurowych, lady

natomiast w przedmiarach poz. 6 - WYPOSAŻENIE

1.6 WYPOSAŻENIE
1.6.1 ANEKSY KUCHENNE
1.6.2 WYPOSAŻENIE ŁAZIENEK
1.6.3 WYPOSAŻENIE WYSTAWY
1.6.4 WYPOSAŻENIE MEBLARSKIE
1.6.4.1 POM. 0.02 CENTRUM INF.
1.6.4.2 POM. 0.03 KL.SCHODOWA
1.6.4.3 POM. 0.04 POM. SOCJALNY 1
1.6.4.4 POM. 0.05 SKLEP Z PAM. I
1.6.4.5 POM. 0.12 SZATNIA
1.6.4.6 POM. 0.16 POM. SOCJALNY 2
1.6.4.7 POM. 0.17 KL.SCHODOWA
1.6.4.8 POM. 0.19 POM.
1.6.4.9 POM. 1.02 PRACOWNIA
1.6.4.10 POM. 1.05 POKÓJ BIUROWY
1.6.4.11 POM. 1.08 POKÓJ BIUROWY
1.6.4.12 POM. 0.08 AUDYTORIUM
1.6.4.13 POM. 0.14 SALA
1.6.5 WYPOSAŻENIE RÓŻNE
1.6.6 WYPOSAŻENIE MULTIMEDIALNE

Pytanie czy te pozycje należy wycenić? poz. od 183 do 303?

Odpowiedź: Wycenić należy pozycje 183-193; 197-223; 225, 226, 240, 241, 248-250, 257, 258, 267, 268, 275, 285, 289, 291-302.

Zgodnie z pkt 3.3.14 SIWZ zamówienie nie obejmuje dostawy sprzętu multimedialnego, Wykonawca zobowiązany jest wykonać instalacje, okablowanie niezbędne do funkcjonowania sprzętu multimedialnego określonego w projekcie – Zamawiający publikuje rozmieszczenie urządzeń multimedialnych informacyjnie.

Pytanie 2: W projekcie jest centrala telefoniczna, której nie ma w przedmiarze czy należy wycenić?

Odpowiedź: Tak, należy wycenić centralę telefoniczną. Zgodnie z punktem 3.16 SIWZ przedmiary załączone do postępowania należy traktować pomocniczo.

Odpowiedzi na powyższe pytania zawarte są w punktach 1. i 2. opublikowanego na stronie internetowej zamawiającego w dniu 16.10.2020 r. pliku Informacje dodatkowe (załącznik nr 8 dokumentacja projektowa; plik załącznik 8_5 Informacje dodatkowe).

Pytanie 3: Wnosimy o zmianę sposobu rozliczenia umowy – VII. Wynagrodzenie Wykonawcy § 13 pkt 6 Faktury przejściowe za roboty budowlane mogą być wystawione raz w miesiącu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Przedmiot zamówienia finansowany jest przy udziale środków zewnętrznych co utrudnia Zamawiającemu uzyskanie środków na rozliczenia z Wykonawcą częstsze niż raz na kwartał. Jednocześnie Zamawiający publikuje

ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, zmianę treści SIWZ oraz poprawiony załącznik nr 7 do SIWZ (Istotne dla stron postanowienia umowy) zwiększając kwartalny limit płatności do 30 %.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.